

今日威海
热线新闻热线
24小时

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

山海经传播

QINGDAO MOBILE

15906310630

威海热线

15906300630

砸墙工人被墙砸成重伤

家人着急领工钱救人，酒店却坚持让先签订安全协议

本报威海7月18日讯(记者 吕修全 实习生 孙英浩) 18日，威海市区域一路一酒店内部在改造施工过程中，来自临沂平邑的32岁农民工贾先生在砸墙时，不慎被倒塌的墙砖砸到了右腿和腰部。经市立二院检查，贾先生的腰部第3节骨骨折、右小腿粉碎性骨折，头部有外伤。截至记者发稿时，贾先生已进行了8个多小时的手术仍未结束。据了解，贾先生刚刚来到威海10天，从事砸墙等建筑工地的散活。

事发：砸墙不慎受伤 现场一片凌乱

“大家让一让，让一让！”18日上午9点11分，市立医院急诊室门前一片忙乱，医生、护士及一些头戴工地安全帽的工人从救护车上抬下一位伤者。伤者不住地呻吟，其右小腿已扭曲变形，脚踝处有血流出。

经紧急检查，伤者的腰部第3节骨骨折、右小腿粉碎性骨折，头部有外伤。9点30分，伤者被推进了手术室进行手术。

伤者工友左先生告诉记者，伤者姓贾，临沂平邑县人，今年32岁。贾先生的9岁儿子听到消息赶到医院，手中还拎着三个大布袋子，里面装满了衣服、拖鞋等物。“我爸爸是被墙砸伤的。”小贾说道，左先生也证明说贾先生是在区域一路一酒店内部改造施工过程中，砸墙时不慎被倒塌的墙砖砸

到的。

记者赶到事发酒店，在仍在现场工作的丁女士的引导下，记者在5楼最西侧的房间内看到了事故现场，碎砖及镶有瓷砖的大块砖板散落了一地。“这是个洗手间，我也不知道他怎么就被墙砖砸到了。”丁女士说，她当时在5楼东侧收拾碎砖块，突然听到大家呼喊“出事了！快去帮忙！”

家庭：刚到威海10天 妻子担心今后生活

中午11点，手术仍在进行中，贾先生的爱人徐女士及儿子、工友等10余人蹲坐在手术室外等候。

徐女士没有吃午饭，“吓得我什么也吃不下啊！”虽然知道丈夫的伤没有危及生命，但徐女士仍然很是担心。“伤到了腰腿，以后可怎么办啊！”

预交的手术费用是由10多位临沂籍老乡工友凑的1万元钱，“也没记着都是谁给的，先救命再说！”丁女士说道。

下午2点，手术仍未结束。徐女士告诉记者，在临沂老家她夫妻二人种了2亩花生和地瓜，“这是我们两口子第一次出来干活，才干了10天。”

救治：家人欲要剩余工钱 要先签安全协议



医生、护士及一些头戴安全帽的人从救护车上抬下一位伤者。记者 吕修全 摄

下午3点，贾先生的二叔及承包工程的刘先生从酒店方要钱未果后返回医院，“那崔经理

说得先签安全协议后才能领到咱们的工钱。”贾先生的二叔很是纳闷，为什么去要他们的血

汗来救命还得先签个安全协议才能拿到钱？“我们又不是要酒店单独拿钱出来救人治病。”

记者联系了该酒店的崔经理，在两次挂断电话后，崔经理最终接听了记者的电话。崔经理称他正在外地出差，对于安全协议的问题，早在工程开工时，酒店方就要求施工方和工人们签订，但民工们一直没有签订。不过，承包工程的刘先生对此矢口否认，“安全协议也是今儿个出事后才拿出来的。”

崔经理称民工们签订安全协议是为了“我们承诺我们能提供的安全保证，他们得证明他们的事故责任。”签订之后，酒店会支付给民工们剩余的工程款21000元。对工伤赔偿问题，崔经理称，“那是承包方应该承担的责任。”

记者咨询了劳动监察部门、建筑工程管理部门等相关部门，各相关部门的告诉记者，因施工方不是一个正规的建筑公司，所以很难受理、监管。“当务之急不是讨论工程款的问题，而是酒店、承办法双方要先协商救人！”

截至记者发稿时，贾先生的手术已进行了8个多小时，但仍未结束。贾先生的二叔、承包商刘先生等人仍在各处筹措借钱，以供贾先生治疗之用。

想要取暖退费？先交物业费

律师：物业无权扣押业主的取暖退费

本报记者 许君丽 由于新小区供暖天数不足，市民张先生本可以退取暖费近200元，可领取取暖退费的时间已过三个月了，至今也没有返还到张先生手中，问起原因，物业称是他家没有缴纳物业费不给退取暖费。

家住威海市温泉镇的张先生所在小区是一个新建的小区，2010年-2011年采暖期首次供暖。张先生告诉记者，供暖开始前，他和其他业主一起足额缴纳了取暖费，由于供暖时

间较晚，供暖天数不足。供暖结束后，他家应该退取暖费近200元。但4月5日供暖结束至今，张先生并没有拿到这笔钱。

张先生曾打电话到小区物业咨询，得到的答复是，张先生家没有按时缴纳物业费，如没有补齐，暂时不予退还取暖退费。张先生认为，小区新建，业主们还不能接受物业的部分收费，这个理由太霸道。

根据张先生反映的情况，记者来到主管小区的威达锦绣滨城物业。办公室一

名姓徐的主任告诉记者，他们并不是扣留取暖退费，张先生可以前往物业办公室领取，但在取钱之前，要将以往拖欠的物业费补齐。

物业费绑着取暖退费，这种做法到底合理不合理呢？对于这一问题，山东英良泰业律师事务所的刘军波律师认为，物业的这一做法并不合理，取暖退费是业主与供热部门之间产生的法律关系，物业无权扣押。而欠路灯费、垃圾清运费等是物业与业主之间的法律关系，两者并不相同。

市民最近外出游玩要当心

4天内3人被“骚土”蛇咬伤

本报记者 吕修全 实习生 李晓慧 本报18日报道了《以为是草绳 老翁被蛇咬》一文。近日，接连有“骚土”蛇咬伤人的事情发生，市民外出游玩时需谨慎。

桥头镇的宋先生，在13日和15日，三天内两度遇蛇，并于15日在自家花生地被“骚土”蛇咬到手背，先后于桥头医院和四〇四医院治疗。

15日，家住环翠区张村镇的相先生在自家院里被蛇咬到脚背，被送往市立医院治疗。

18日，一名14岁的小姑娘也被“骚土”蛇咬到手指，

被送往四〇四医院救治。

4天内，三人均被土名为“骚土”的一种腹蛇攻击。据了解，夏天的威海农村、山林地带常常有“骚土”蛇出没，市民外出游玩时需谨慎。

据四〇四医院急诊科的医生介绍，毒蛇咬伤，一般伤口上有两个较大、较深的牙痕可判断为毒蛇咬伤。

被毒蛇咬伤的主要症状为：伤口灼痛、局部肿胀，有浆状血从伤口渗出，发烧、恶心、呕吐、严重时七窍出血，昏迷、呼吸困难，甚至呼吸衰竭。

被咬伤后，首先需要找一根布带或长鞋带在

伤口靠近心脏上端处扎紧，缓解毒素扩散。但为防止肢体坏死，每隔10分钟左右，可将布带放松2-3分钟。

应用冷水反复冲洗伤口表面的蛇毒，以牙痕为中心，用消过毒的小刀将伤口的皮肤切成十字形。再用两手用力挤压，尽量将伤口内的毒液挤出。

立即服用解蛇毒药片，并将解蛇毒药粉涂抹在伤口周围，尽量减缓伤者的行动，并迅速送附近的医院救治。如不能确定是哪种蛇毒，应尽量将蛇制服并带到医院供医生对症下药。

成功，是我的责任。
森林人 更自信。
我行 我路。

新FORESTER

斯巴鲁汽车威海专卖
地址：威海市经济技术开发区苘麻路1号
电话：0631-5671111 5671100